

荃灣私宅藏K仔飯堂

五青年被捕 起萬八元毒品

【本報訊】青少年吸食和販毒問題日趨嚴重，警方昨日凌晨在荃灣一個私人住宅搗破「毒品飯堂」，拘獲年僅十八歲的「K仔」毒品帶家，並在屋內扣查四名疑主持和吸食者，起出價值一萬八千元的毒品。同日又有一名二十歲迷幻嬌娃，乘的士至紅磡漆咸道南時失常，襲擊司機導致失控撞車，事後逃去無蹤。

在荃灣區搗破的毒品飯堂，被捕姓劉（十八歲）及姓黃（二十一歲）青年，涉嫌販毒被捕。疑吸食毒品被警方扣查青年姓劉、姓廖（皆十八歲）及姓羅（二十一歲）。

警方早前接獲線報，稱有人利用荃灣海壩街一單位作為毒品飯堂，廣招同齡同道中人返家回胡天胡帝。警方認為事態嚴重，派出新界南總區反黑組探員負責跟進，經深入調查，相信該單位除用作毒品飯堂外，並且被用作毒品分銷中心。

警接線報深入調查

至前晚警方認為時機成熟，派員在單位外埋伏，在昨日凌晨零時採取突擊行動，首先截查離開單位的姓劉青年，在其身上檢獲二十八克俗稱K仔的「氯胺酮」，他涉嫌販毒被捕；探員隨後入內控制場面，扣查其餘四人，姓黃青年疑為主持被捕，其餘三人則為癮君子。探員在單位內檢獲一百二十克「K仔」及少量冰毒，一批包裝毒品和吸食工具，所有毒品總值約一萬八千元。



▲的士司機被迷幻少女發狂籠頭，導致的士失控剎向路旁鐵欄，車頭損毀



▲警方在荃灣一私人住宅搗破毒品飯堂，在屋內扣查四名疑主持和吸食者



▲行動中警方起出價值一萬八千元的K仔及冰毒

私宅吸食隱蔽難查

【本報訊】「現時執法部門與家長最頭疼的，已不再是毒品派對場所，相反是居所變成毒品飯堂的問題。」基督教互愛中心總監李輝平表示，在家集體濫藥的情況愈來愈多。

李輝平透露，警方從前開始嚴打毒品派對場所，令全港多間的士高被迫停業，毒品拆家改為以開設樓上酒吧作分銷基地。不過警方即時部署大查牌，令其生存空間有限，加上部分青少年的消費能力有限，沒法支付入场費「狂歡」，於是不少人轉移陣地將居所作爲「毒品飯堂」，由同道中人合資購買毒品，然後趁家人外出便舉行狂歡派對。

李輝平說，打擊在家集體濫藥的



▲的士司機向警員講述案發經過

中年漢西貢潛水溺斃

【本報訊】一名中年紋身男子昨天與朋友到西貢潛水時發生意外，下水不足一分鐘便急促升回水面，同行友人發現情況有異即時救援，惟事主轉送醫院搶救無效。警方現正調查事件起因，這是過往十一個月內第三宗潛水悲劇。

潛水溺斃男子黃×華（四十五歲），昨晨天文台雖發出黃色暴雨警告，但無礙他與一批潛水發燒友分乘多艘艇艇到西貢牛尾海潛水。事發當午三時五十六分，事主與友人一起下水，惟落海潛水約一分鐘，事主突然示警向水面急升。由於事出突然，同行友人即時趕往了解和救援，雖即時將事主「撈獲」，惟他已陷入昏迷。友人將事主救起並急送岸上，警方接報後安排救護車在岸上戒備，接獲事主後即時送院搶救，惜已回天乏術。

連同昨日一宗事故，過去一年已有三人在本港水域潛水時喪命。在今年七月二十七日，由一名銀行擔任資訊科技部要職的張珮瓊（二十六歲）

，隨友伴往西貢赤洲進行潛水訓練時，因天氣風雲驟變，遊艇船錨被吹斷失控，有人怕沖上石灘擱淺，啟動引擎倒後開船。惟張珮瓊當時正在海中等候上船，卻慘遭船葉打爆前額喪命。遊艇船長涉嫌危害海上他人安全罪被捕。

去年十一月四日，出身醫學世家、任職衛生署防護中心的年輕女醫生範曉怡（二十七歲），與兩名友人一起，跟隨一名潛水教練乘坐私人遊艇往西貢「狐狸叫」海面首次實習潛水。她落海不久即遇溺，奮力浮上水面呼救，由遊艇船主救起，送院搶救不治。

近年潛水活動逐漸普及，訓練班學費亦趨向大眾化，令參加人數持續增加，但對潛水教練質素及資格，政府目前並無完善法例規管。現時大多潛水教練牌照，只是由海外的潛水會發出，有部分則是透過本地潛水會代國際潛水組織發出；要考取潛水教練牌，只需有兩年潛水員資格便可。



▲潛水遇溺的中年男子送院搶救不治

▶大老山公路三車連環相撞，兩名私家車乘客受傷送院

（本報攝）



大老山公路三車相撞

【本報訊】馬鞍山大老山公路昨晚發生三車連環相撞意外，一輛私家車由快線切入中線時，撞倒前面中型貨車後，尾隨另一私家車亦撞向貨車尾部，同時間隨後的另一私家車亦收擊不及，狂撞向貨車，左邊車身嚴重損毀，兩輛私家車各有一名女乘客受傷被困，要由消防員救出送院，現場交通一度受阻。

現場是馬鞍山大老山公路往九龍方向近石門迴旋處，事發昨午時許，肇事私家車沿快線駛至上述期間，

躁漢虐打兒子妻報警



▲妻子不滿兒子被虐打，報案將丈夫拘捕

【本報訊】柴灣漁灣邨發生虐兒案，名育有兩子的年輕躁父，疑因小兄弟吵鬧不受管束情緒失控，竟虐打年僅二十二個月大兒子至雙腳及額頭有瘀傷，其妻發現盛怒：遂大義滅親報案將其拘捕。

被捕躁狂父親陳×德（三十二歲），被控以涉嫌「對所看管兒童或少年人虐待或忽略」罪名，今日在東區裁判法院提堂。慘被當出氣袋受毒打男嬰，事後由母親陪同送院治療，目前仍需留醫，情況穩定。

現場是柴灣漁灣邨一單位，據悉陳氏夫婦育有一對兒子，包括受傷害的二十二個月大男嬰及年約五歲大的哥哥，一家四口居住上址，前晚妻子曾×儀（二十九歲）因有要事外出，遂交託丈夫留家照顧兒子。陳獨力看管期間，疑不擅管教動輒大動肝火，向孺子拳打腳踢，直至昨晨八時許，妻子返家赫然發現幼子周身瘀傷，質問丈夫發生何事，有人承認「錯手打仔」。妻子驚怒不已，決定暗中報警，警方到場先將三母子送往東區醫院，其後再將陳父拘捕。



▲保安車失控，陷入草叢始告停下



▲保安車失控，陷入草叢始告停下